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Отдел консалтинга 

Тестирование мастеров-приемщиков.

Задание #1

Вопрос:

Вставьте правильное слово в предложение. Сиденья с активными подголовниками являются элементами …………… безопасности автомобиля?
Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) Активной.
2) Пассивной.
Задание #2

Вопрос:

Какие измерительные системы геометрии кузова существуют?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Механические, электронные.
2) Механические, электронные, ультразвуковые.
3) Шаблонные, механические, электронные.
Задание #3

Вопрос:

Какова основная задача кузовного ремонта?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Восстановление прочности.
2) Восстановление внешнего вида.
3) Восстановление прочности, внешнего вида, конструкционной целостности, безопасности.
Задание #4

Вопрос:

Возможно ли применение чехлов на сиденьях при оснащении сидений боковыми модулями подушек безопасности?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Да.
2) Нет.
3) Возможно при применении специального материала чехлов.
Задание #5

Вопрос:

Какой тип обуви должен использоваться на жестяном участке?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Любой.
2) Закрытая обувь.
3) Специальная обувь в зависимости от производимых работ.
4) Обувь с укрепленным носком.
Задание #6

Вопрос:

Что должно являться основной целью при проектировании и создании нового продукта/услуги:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Вложение финансов в создание нового продукта/услуги.
2) Удовлетворение потребностей рынка.
3) Реализация нового проекта.
4) Дополнительная загрузка производственных мощностей.
Задание #7

Вопрос:

Расшифруйте аббревиатуру HVLP.
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Большой объем/низкое давление.
2) Большой объем/низкий коэффициент переноса.
3) Большой объем/высокое давление.
Задание #8

Вопрос:

Можно ли смешивать тормозные жидкости DOT 4 и DOT 5?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Да.
2) Нет.
3) Можно в небольших количествах.
Задание #9

Вопрос:

Возможными причинами подтеков краски являются:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Слишком высокая вязкость краски.
2) Сложная форма поверхности.
3) Слишком большая толщина слоя.
Задание #10

Вопрос:

Какая деталь чаще всего используется для цветоподбора:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Лючок бензобака.
2) Любая съемная деталь.
3) Сопрягающая деталь к ремонтной.
Задание #11

Вопрос:

Выберите правильный порядок расположения цветов в спектре видимого белого света:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Синий, красный, зеленый, желтый, фиолетовый, оранжевый, черный.
2) Красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый.
3) Голубой, желтый, красный, зеленый, белый, фиолетовый, оранжевый.
Задание #12

Вопрос:

Эффективность - это:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Достижение цели любой ценой.
2) Достижение цели без использования ресурсов.
3) Достижение цели с использованием минимума ресурсов.
4) Достижение цели с использованием максимума ресурсов.
Задание #13

Вопрос:

Для чего служит плотный материал, укрывающий детали салона при замене заднего крыла?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Чтобы клиент не увидел грязь, если вдруг приедет.
2) В целях противопожарной безопасности.
3) Чтобы не попала краска.
4) Все вышеуказанные пункты.
Задание #14

Вопрос:

Применение стапеля необходимо для:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Регулировки УУК.
2) Проверки тормозной системы.
3) Проверки ходовой части.
4) Проверки и восстановления геометрии кузова.
Задание #15

Вопрос:

Если в разгар конфликтного общения клиент перешёл на грубый и фамильярный тон, то ваши действия будут следующими:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Попытаюсь ответить тем же.
2) Попытаюсь призвать к ответу.
3) Попытаюсь выяснить причину.
4) Обращусь за помощью к охране. 

Задание #16

Вопрос:

Какие из указанных дефектов ЛКП возможно убрать полировкой детали?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Сорность.
2) Подтек.
3) Риски на базовой краске.
4) Сколы.
Задание #17

Вопрос:

Дверные балки: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Увеличивают прочность двери.
2) Всегда могу быть распрямлены, если имеют изгибы или заломы.
3) Никогда не привариваются.
4) Все выше перечисленное.
Задание #18

Вопрос:

Система списания расходных материалов должна обеспечивать:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Контроль над расходованием материалов применяемых при ремонте.
2) Условия для экономии расходных материалов при сохранении качества.
3) Контроль над соблюдением технологии ремонтных работ.
4) Все вышеперечисленное.
Задание #19

Вопрос:

Что такое конструкционные элементы?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Силовые элементы кузова.
2) Элементы кузова, предназначенные для поглощения ударных нагрузок.
3) Элементы, к которым крепятся навесные панели.
4) Все вышеперечисленное.
Задание #20

Вопрос:

Причины возникновения сорности при окраске:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Загрязнение краски механическими примесями.
2) Загрязнение поверхности детали механическими примесями.
3) Неправильное разведение краски.
4) Неправильное давление при окраске.
Задание #21

Вопрос:

Что является основной отличительной характеристикой услуги от товара:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Разница в стоимости.
2) Разница в производстве.
3) Неосязаемость.
4) Необъективность.
Задание #22

Вопрос:

Что такое «компьютерный подбор цвета»?
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Наиболее точный подбор цвета компьютером без участия человека.
2) Подбор формулы цвета при помощи специальной компьютерной программы.
3) Изготовление краски специальной смесительной машиной.
Задание #23

Вопрос:

Какой показатель является базовым при расчете мощностного потенциала кузовного производства?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Количество окрасочно-сушильных камер.
2) График работы.
3) Количество персонала.
4) Оснащенность оборудованием и инструментом.
Задание #24

Вопрос:

Какая деталь в данном списке не может быть деталью разового монтажа?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Молдинг двери.
2) Наклейка двери.
3) Петля двери.
4) Эмблема.
Задание #25

Вопрос:

Несложный перекос:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) До 2 н/ч.
2) От 2 до 5 н/ч.
3) От 4 до 8 н/ч.
4) От 6 до 12 н/ч.
Задание #26

Вопрос:

Франшиза - это…
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Сумма, которая будет выплачиваться клиентом при  ремонте после наступлении страхового случая.

2) Сумма, которую клиент получает наличными непосредственно в страховой компании.
3) Минимальная сумма ремонта на СТОА по страховке.
4) Максимальная сумма ремонта.
Задание #27

Вопрос:

Возможен ли ремонт сработавших или каким-либо образом поврежденных надувных подушек безопасности?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Да.
2) Нет.
3) Да, с использованием специальных материалов.
Задание #28

Вопрос:

Теория столкновения - это:
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Знание и понимание сил, действующих при столкновении.
2) Изучение скорости автомобиля и направления его движения во время столкновения.
3) Анализ замеров, показывающих смещение частей в автомобиле.
4) Изучение стойкости автомобиля к ударным нагрузкам.
Задание #29

Вопрос:

В чем суть метода окраски «переходом»?
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Размыть границу цвета.
2) Установить одинаковую толщину ЛКП на сопряженных деталях.
3) Уменьшить площадь окрашиваемой поверхности в целях экономии ЛКМ.
4) Ускорить процесс ремонта.
Задание #30

Вопрос:

Лимит  ответственности - это…
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Максимальная сумма, отведенная на ремонт данного автомобиля страховой компанией.
2) Сумма, в пределах которой можно производить ремонт без согласования со страховой компанией.
3) Стоимость автомобиля по оценке страховой компании.

